Erratum Studiewijzer Klein Vaarbewijs 1 en 2 negende druk

Klein vaarbewijs 1
Bladzijde 10 linker kolom onderaan.
“blusdeken” doorstrepen

Bladzijde 67
Vraag 8 vervalt.

Bladzijde 95
Linker kolom onderaan
Heklicht van de achterste gesleepte boot moet wit zijn (i.p.v. geel).

Klein vaarbewijs 2

Bladzijde 161 linker kolom eerste regel.
Deviatie moet variatie zijn.

ANTWOORDEN

Les 3 Bladzijde 276

3.1.1 Wetten en reglement
Antwoord 16 moet A zijn.
3.1.3 Leeftijd en marifonie
Antwoord 6 B moet 6A zijn.

Les 7 Bladzijde 280
7.1.1 Kaart en kaartsymbolen
Antwoord 17 A moet 17 B zijn.



